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Alla Presidente p.t. dell’Unione dei Comuni della Valmarecchia 

Al Presidente del Consiglio dell’Unione dei Comuni della Valmarecchia 

Alla Dirigente dell’Unione dei Comuni 

Al Segretario Generale 

OGGETTO: INTERPELLANZA IN MERITO ALLA COMMISSIONE/ORGANO

DI VIGILANZA IN MERITO ALL’ALLEVAMENTO AVICOLO IN LOCALITA’

CAVALLARA (MAIOLO, RN).

   Il sottoscritto Patrick Francesco Wild, Consigliere del Comune di Santarcangelo di Romagna,

nonché consigliere presso l’Unione dei Comuni della Valmarecchia, gruppo consigliare Uniti per la

Valmarecchia:

premesso che:

a) nei mesi  precedenti  il  sottoscritto consigliere ha richiesto più volte a questa Unione, sia

informalmente  (mail,  telefono…)  che  attraverso  richieste  formali  (interpellanze),

informazioni  al  merito  allo  stato  dell’arte  circa  la  commissione/organo  di  vigilanza

sull’allevamento proposto inizialmente dalla Giunta dell’Unione e in seguito sollecitato dal

Consiglio dell’Unione dei Comuni nell’aprile 2023;

b) da ultimo, nel consiglio unionale di novembre 2023 all’ultima interpellanza presentata è

stato  risposto  che  una  proposta  in  merito  alla  costituzione della  commissione/organo  di

vigilanza era stata presentata alla Regione Emilia Romagna e che si era in attesa di riscontro

da parte della stessa RER;

c) ad oggi (ossia a oltre due mesi dall’ultima interpellanza) a codesto consigliere non sono state

comunicate  ulteriori  novità e  di  fatto  è  trascorso  ormai  un anno dalla  prma proposta di

istituzione,

INTERPELLA

 la Presidente dell’Unione dei Comuni della Vallemarecchia per conoscere:

1.  quale  sia  ad  oggi  lo  stato  dell’arte  relativo  all’istituenda  commissione  di  vigilanza

sull’Allevamento avicolo a Cavallara di Maiolo (RN),  essendo oramai trascorsi ulteriori 2

mesi dalla precedente risposta;

2. in caso di risposta negativa, se e in che modo questa Unione abbia sollecitato la Regione

per ottenere un riscontro;
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3.  sempre  in  caso  di  risposta  negativa,  quali  azioni  in  particolari  abbia  intenzione  di

intraprendere affinché si possa dar finalmente avvio alla commissione in questione senza

ulteriori ritardi;

Si chiede che la presente interpellanza venga calendarizzata per il prossimo Consiglio

unionale.

Cordialità

Santarcangelo di Romagna, 30.01.2024

                                                                                                         Patrick Francesco Wild


